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TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA

3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 43a

(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputado Cabo Patrício

SECRETARIA: Deputado Wilson Lima

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal

INÍCIO: 17 horas e 58 minutos

TÉRMINO: 18 horas e 2 minutos

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Cabo Patrício):

- Está aberta a sessão.
- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 LEITURA DE EXPEDIENTES

- Requerimentos nos 1.894 e 1.895, de 2009, da Deputada Erika
Kokay.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

2 ORDEM DO DIA

(Io) ITEM 5: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 76, DE 2009, de autoria da Mesa Diretora, que
"Institui concurso público para a criação da bandeira oficial da Câmara
Legislativa do Distrito Federal". APROVADA por votação em processo
simbólico (15 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(2o) Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM 4: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE LEI
N° 859, DE 2008, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "Inclui a
encenação da Paixão de Cristo ao vivo - Via-sacra, realizada em
Ceilândia - RA IX, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal".

ITEM 3: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE LEI
N° 1.115, DE 2009, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que "Inclui
a Semana Distrital da Educação Física e da Qualidade de Vida, a ser
comemorada no período de 15 a 21 de abril, no Calendário Oficial de
Eventos do Distrito Federal".

- Votação das proposições, em turno único. APROVADAS por votação
em processo simbólico (15 deputados presentes).
- Apreciação das redações finais. APROVADAS.

(3o) ITEM 2: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO EÍE LEI
N° 1.475, DE 2009, de autoria do Poder Executivol que 'Altera o
Anexo XX da Lei n° 4.293, de 26 de dezembro de 2008\que Aestim;
receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercíciofrrafíceífo de
2009"'. APROVADO por votação em processo simbólico (15 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.

(4o) ITEM 1: Discussão e votação, em 2o turno, do PROJETO DE LEI
N° 1.474, DE 2009, de autoria do Poder Executivo, que "Altera o
Anexo IV da Lei n° 4.179, de 17 de agosto de 2008, que 'dispõe sobre
as diretrizes orçamentárias de 2009"'. APROVADO por votação em
processo simbólico (15 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA.
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Cabo Patrício):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do Regimento
Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro Secretário

Documentos lidos na 43a Sessão Extraordinária,
de 11 de novembro de 2009
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Requerimento n° 3Q «94/2009
(Deputada Erika Kokay)

Requer a realização de sessão solene Alusiva

à Campanha 16 Dias de Ativis mo pelo Fim

da Violência Contra a Mulher no próximo

dia 24 de novembro, às 10:00 horas, no

Plenário desta Casa.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com amparo nos arts. 99, IV e 124 do Regimento Interno desta Casa, vimos requerer a
realização de Sessão Solene Alusiva à Campanha 16 Dias de Ativismo pelo Fim da Violência

Contra a Mulher no próximo dia 24denovembro, às 10:00 horas, no Plenário desta Casa.

JUSTIFICAÇÃO

Em1991, quando 23 mulheres de todas as partes do mundo se reuniram no primeiro

Instituto de Liderança Global das mulheres organizado pelo Centro de Liderança Global das

Mulheres e pensaram na idéia da campanha dos 16 dias, quem sabe nenhuma delas tivesse

imaginado o êxito incrível que a campanha tem, atualmente, como ferramenta de organização
de muitos outros ativistas ao longo desses 19 anos. mais de 159 países tem recebido um nível

importante de atenção ao redor do mundo.

A cada ano, desde 1991, dezenas de milhares de ativistas de todas as regiões do mundo

/têm participado na Campanha dos 16 dias de ativismo contra a violência de gênero. As

mensagens fundamentais da Campanha - que os direitos das mulheres são direitos humanos e

que a violência contra as mulheres é a violação dos direitos humanos - têm sidouma chamad

de unificação para o movimento de mulheres. Ao reconhecer que a violência contraOs

mulheres atinge aos povos de cada país, raça, classe, cultura e religião, a campanha dès 16

dias dá oportunidade às/os ativistas para trabalhar juntos em solidariedade^ utilizando
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período no qual há um aumento de atenção ao tema anível internacional para procurar apoio
pelos seus esforços a níveis locais.

Em 2009, é o 10° aniversário do reconhecimento formal pelas Nações Unidas do dia 25

de novembro como o Dia Internacional da Eliminação da Violência Contra a Mulher. A data

foi definida - 25 de novembro, que é o Dia Internacional Contra a Violência contra as

Mulheres, e 10 de dezembro, que é o Dia Internacional dos Direitos Humanos com a

finalidade de vincular de maneira simbólica a violência contra as mulheres, como uma
violação dos direitos humanos.

Isso posto, e por considerar de inegável relevância social a questão ora abordada,
apresento o presente Requerimento de Sessão Solene.

Sala das Sessões, de novembro de 2009.

Pacheco
- Bíigfco-Cerimonia*

Gjv\UDUvUf
Erika Kokay

Deputada Distrital - PT/DF

Gabinete da Dep. Erika Kokay - Tel: 3348-8090 - Fax: 3348-8093 - SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF
E-mail: dep.erika.kokay@cl.df.gov.br
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Requerimento n° RQ 1195(2009

(Da Deputada Erika Kokay)

Requer a realização de Sessão Solene em

homenagem ao Dia Nacional da

Umbanda.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal:

Com amparo no art. 145, do Regimento Interno, venho requerer a realização de Sessão

Solene no âmbito desta Casa, em 16 de novembro às 19 horas no auditório, em homenagem

ao Dia Nacional da Umbanda.

Justificação

Em nosso País temos várias religiões e dentre elas, destaca-se a Umbanda com grande

número de adeptos, presente em todos os estados brasileiros, como comprova o último Censo

Demográfico. Os estados do Rio Grande do Sul, do Rio de Janeiro e de São Paulo concentram

80% dos seguidores.

A Umbanda já existe em nosso País há um século e segundo o livro Os Fundamentos

de Umbanda, Revelação Religiosa, editado em novembro 1978, que trata das bases teológicas

norteadoras da doutrina umbandista, esta trata-se de uma religião eminentemente brasileira,

embora com raízes africanas.

A Comissão de Constituição e Justiçae de Cidadania (CCJ) aprovou em 19 de março\le

2008, o Projeto de Lei 5687/05, que instituiu o Dia Nacional da Umbanda, a ser comemorado

anualmente em 15 de novembro, o que significa o resgate do papel desta religião na cultura

histórica do povo afro-brasileiro.

Gabineje^l^ffeFikjr^^^^i^^e-SOgo - Fax: 3348-8093 - SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF
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Isso posto, espero contar com o apoio unânime dos Deputados desta Casa para
aprovação do Requerimento ora apresentado.

Sala das Sessões, de novembro de 2009.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - PT/DF

Gabinete da Dep. Erika Kokay - Tel: 3348-8090 - Fax: 3348-8093 - SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF
E-mail: dep.erika.kokay@cl.df.gov.br
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TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA
3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 43a

(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão
extraordinária.

Apreciaremos os itens de n°s 1 a 5, em segundo turno.

Item n° 5:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Resolução n° 76, de 2009,
de autoria da Mesa Diretora, que "institui concurso público para a criação da
bandeira oficial da Câmara Legislativa do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício
regimental para a imediata apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 76, de 2009, de
autoria da Mesa Diretora, que "institui concurso público para a criação da bandeira
oficial da Câmara Legislativa do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item n° 4:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 859, de 2008, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui a Encenação da Paixão de Cristo ao
vivo, Via Sacra, realizada em Ceilandia - RA IX, no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal".

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.115, de 2009, de
autoria do Deputado Rôney Nemer, que "inclui a Semana Distrital da Educação Física
e da Qualidade de Vida, a ser comemorada no período de 15 a 21 de abril, no
Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos estão aprovados com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações
finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 859, de 2008, de autoria do
Deputado Rôney Nemer, que "inclui a Encenação da Paixão de Cristo ao vivo, Via-
Sacra, realizada em Ceilandia - RA IX, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito
Federal".

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.115, de 2009, de autoria
do Deputado Rôney Nemer, que "inclui a Semana Distrital da Educação Física e da
Qualidade de Vida, a ser comemorada no período de 15 a 21 de abril, no Calendário
Oficial de Eventos do Distrito Federal".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação.

Os projetos vão à sanção.

Item n° 2:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.475, de 2009, de
autoria do Poder Executivo, que "altera o Anexo XX da Lei n° 4.293, de 26 de
dezembro de 2008, que 'estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o
exercício financeiro de 2009'".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO ) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.475, de 2009, de autoria
do Poder Executivo, que "altera o Anexo XX da Lei n° 4.293, de 26 de dezembro de
2008, que 'estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercício



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

3"SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA XTOT ACTA f\J Uf^ D A T?ir* A C
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO WWI /\Í3 1 J\\l U1 VjK/\r 1LA5
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

111 11 12009

Horário Início

17h55min

Sessão/Reunião

43a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Página

financeiro de 2009'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.474, de 2009, de
autoria do Poder Executivo, que "altera o Anexo IV da Lei n° 4.179, de 17 de agosto
de 2008, que 'dispõe sobre as diretrizes orçamentárias de 2009"'.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) - Concedo a palavra a
V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.474, de 2009, de autoria
do Poder Executivo, que "altera o Anexo IV da Lei n° 4.179, de 17 de agosto de
2008, que 'dispõe sobre as diretrizes orçamentárias de 2009'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 209 - Suplemento, de 18/11/2009, juntamente com
a ata sucinta da 43a Sessão Extraordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) - Esta Presidência parabeniza os
conselheiros tutelares que se encontram nas galerias pela aprovação do projeto de
lei, em primeiro e segundo turnos, que cria os 33 conselhos tutelares no Distrito
Federal. Espero que o Governo faça a sua parte e que a Câmara Legislativa,
cumprindo o seu papel, fiscalize a execução e o cumprimento da lei aprovada nesta
Casa hoje.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 18h03min.)


